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Quelques commentaires personnels sur la fiche 031 TANGENTES-PARABOLE 
 

 

 
Avec GeoGebra (très facile de construire les tangentes !) 
 t=2 

f(x) = 0.5 * x * x 
M = (t , f(t) ) 

Tangente[M , f] 
M’ = (-1/t , f(-1/t) ] 
Tangente [M’ , f] 

Reste à « tracer » le point intersection des deux tangentes 
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b) et on arrive à 
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Conclusion : sujet très intéressant, bonne conjecture, demande quand même une bonne 
dextérité en logiciel de géométrie ; le calcul terminal ne parait pas facile quand même. 


